

遭遇消费问题,本报替您维权

消费维权热线:3159019、18678147110,我们将联合工商等部门协调解决

本报3月12日讯(记者 刘晓) 3·15消费者维权日即将到来,即日起本报开通维权热线3159019,您在日常消费中遇到侵权等问题都可以告诉我们,我们将联合工商等部门帮您维权。

也许你也遭遇过“花钱买罪”的消费感受,也许你也经历过买到假货的闹心,也许你也经历过难以维权的痛苦……如果你在

各种消费过程中曾经或正在经历各种侵权,或者你有什么维权的好招儿,都可以告诉我们。

新《消费者权益保护法》实施近一年,消费者维权意识也越来越高。2014年,淄博市工商局接到的举报、投诉和咨询均出现上升。虽然工商部门的执法力度在不断加大,但总有一些商家投机取巧,以次充好,给消费者带来

损失,同时一些商家也存在强买贱卖、违反自愿交易等问题。

在3·15消费者权益日即将到来之际,为创建诚信消费环境,替消费者维护合法权益,本报即日起开展“3·15维权活动”,开通维权热线,面向社会征集消费领域内与市民生活息息相关的各类不公平消费现象,并与工商等相关职能部门一起帮助消

费者维权。

您可以通过本报维权热线0533-3159019,私信本报新浪官方微博“齐鲁晚报·今日淄博”及留言给微信公众号“齐鲁晚报·今日淄博”等方式与我们联系。

我们将对市民反映的问题进行调查,对不合理消费现象进行报道,同时将问题反映给相关部门,帮助市民解决消费难题。

淄博市教育局:

每月督查学校安全

本报3月12日讯(记者 谭文佳) 12日,市教育局发布《2015年校园安全督查方案》,规定市教育局每月将对各区县和局属学校安全督查一次。

据悉,市教育局发布全年督查方案是希望通过开展安全督查活动,推动校园安全责任落实,强化校园安全主体责任和监管责任,有效防范各类校园安全事故,确保全市校园安全形势持续稳定。根据《方案》,校园安全督查贯穿年度工作全过程,根据季节特点、校园安全形势等,市教育局每月对各区县和局属学校安全工作督查一次,并将督查结果作为年度校园安全考核的重要内容。各区县要根据实际对辖区内中小学、幼儿园安全进行督查。

市民随手拍帮忙逮住套牌车

淄博13天查处交通违法行为10.7万起,超速行驶占三成

本报3月12日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 罗苓秋 杨志强) 去年腊月十七日起至年底,市公安局开展“七类重点车辆、七种违法行为”集中整治行动。自行动开展以来,交警共查处各类交通违法行为10.7万起,其中超速3.1万起,超员26起,超载78起,疲劳驾驶5起,饮酒驾驶382起,醉酒驾驶26起,毒驾1起,涉牌涉证680起。

2月17日5时许,张店巡逻民警在商场西路博物馆北门路段发现一辆车有撞击痕迹,对该车检查时发现车上有管制刀具两把。经查,该嫌疑人名叫刘某某,涉嫌吸毒及酒后驾驶。

3月2日16时许,支队指挥中心工作人员在审核群众通过淄博公安交警APP客户端上传的“随手拍”图片时,发现一辆车号为鲁C766**的奔驰轿车有套牌嫌疑。通过交通管理综合查询系统研判比对,鲁C766**号为尼桑牌轿车,鲁C966**为奔驰轿车。针对这一情况,支队指挥中心立即通知张店交警大队对嫌疑车辆进行布控查扣。

交警部门先后开展6次整治酒驾行动,交警还在湖罗路开展了变型拖拉机违法行为专项整治行动,共查处各类交通违法行为32起。



交警正在查酒驾(资料片)。

相关链接

自2月5日起至年底,市公安局在全市开展“七类重点车辆、七种违法行为”集中整治行动。“七类重点车辆”是客车、货车、危化品运输车、校车、农村面包车、渣土车、低速载货汽车,“七种违法行为”是超员、超速、超载、疲劳驾驶、酒驾、毒驾、涉牌涉证。

石桥派出所:

三项措施加强集市治安防范

为全力维护辖区社会治安秩序稳定,近日,沂源县公安局石桥派出所采取措施进一步加大农村集市的治安检查和巡逻防控,有效预防和减少了违法犯罪行为,起到了很好的震慑效果。加强治安检查力度。加大对集市管制刀具销售的安全检查。加强集市治安巡防和“反扒”。

石桥派出所:

组织大棚种植户开展巡逻防护

当前是农业大棚易出现火灾、被破坏、被盗事件的多发期,为防止涉农案件发生,给大棚种植户带来损失,近日,沂源县公安局石桥派出所针对辖区实际情况,组织民警深入农村,对大棚种植户进行走访,组织大棚户开展治安防范。向种植户发放“防盗、防破坏”宣传单及“温馨提示卡”,提高大棚种植户自我防护意识。

严控不合格煤炭进入淄博

在两个高速公路设点,煤炭、公路运输等部门将开展联合执法

本报3月12日讯(记者 李超) 今起,市煤炭局将联合交通、交警等部门开展联合执法,严控煤炭道路撒漏造成的扬尘污染,抵制不合格煤炭进入淄博,检查从3月13日开始,重点检查时段为19:00-22:00,将在济青高速高新区路口、滨莱高速淄

博新区路口进行。

公安交警部门负责拦停车辆;煤炭部门负责对所运煤炭煤质化验报告、煤源、去向等情况进行检查,对没有煤质化验报告或煤质达不到我市煤炭质量指标要求的,通知所属区县煤炭管理部门对车辆流向进行

监控;交通部门负责对运输煤炭的密封、包扎、覆盖情况进行检查;煤质化验机构负责取样化验。

根据方案,从3月13日起将分两个联合检查组在淄博开展煤炭公路运输联合执法行动。此次联合执法对严控煤炭道路

撒漏造成的扬尘污染,抵制不合格煤炭进入淄博具有重要意义。在联合执法行动中,参加部门人员要协调配合,统一行动,严格履行监管职责,确保联合执法效果。参与人员要严格遵守廉政纪律,杜绝吃、拿、卡、要、徇私舞弊等违法违纪行为。

嘉实元和3月16日上市 再辟国企改革 普惠新通道

走出两会,国企改革不仅仅是热度爆棚的焦点议题,更是“真刀真枪”的探索实践。3月6日晚间,作为打响混改第一枪的中国石化发布公告称,已有25家投资者已经向销售公司缴纳了相应的增资价款共计人民币1050.44亿元。随后3月11日,本次参与混改的唯一公募基金——嘉实元和发布公告称,将于3月16日登陆上海证券交易所。至此,国内首只获准投资非上市公司股权的公募基金正式登陆二级市场,为更多普通投资者低门槛参与国企改革开辟了新通道。

黄金国际第九届业主植树节活动迎春开启!

阳春三月,草木润秀间,一年一度的植树节已悄然来临。3月12日,在这春意盎然,充满生机的美好时节,黄金国际又迎来了业主植树节。黄金地产领导及员工、物业公司、黄金苑居委会、部分御园业主,以及各大媒体记者朋友,共计二百余人,共同参与到了主题为“播种绿色,拥抱春天”的植树活动中来。

在黄金地产淄博分公司副总经理张克臣先生的一番感谢和植树动员之后,业主们以家庭为单位,开始热火朝天的为黄金国际播种绿色。一会儿栽种树苗,一会儿挖土培土,一会儿浇水灌溉,亲手绿化自己热爱的家园。在植树过

程中,业主家庭之间也是互帮互助、共同劳动,现场到处洋溢着黄金国际大家庭的温馨与和睦。

今年是黄金国际连续第九次举办社区植树活动,每届活动都获得了广大业主的大力支持和积极参与。九年前栽种的小树苗如今已成长为枝叶茂盛的大树,社区里的每棵树都见证了黄金国际成长为生态楼盘,和谐小区的发展历程。

黄金地产,责任国企,一直致力于为广大业主打造生态宜居社区。今年3月份开始,黄金地产将全面推进D区御园工程建设及景观园林打造工作,尽快将7万平米景观园林及6000平米景观水系呈现给广大



御园业主。

另据悉,黄金国际植树节期间,还举办了“小树苗成长记”微信公众平台线上活动,大批微信粉丝通过活动赢取

了精美盆栽,共同度过了一个美好的植树节。此外,黄金国际200-300m²都市大宅“全民置换”活动即将开启,全城接受预约咨询!



青岛客运段烟京四组全体乘务员在春运中热情服务,视旅客为亲人,图为在北京站帮助重点旅客。(毕凯)